



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 733/GR/UFGS/2019

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 711/GR/UFGS/2019 - CONVOCA CANDIDATOS
CLASSIFICADOS EM LISTA DE SUPLENÇA - EDITAL Nº 636/GR/UFGS/2019
PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM
EDUCAÇÃO - PPGPE - UFGS**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da convocação dos candidatos classificados em lista de suplência conforme **EDITAL Nº 711/GR/UFGS/2019**, a realizar matrícula em vaga remanescente do Programa de Pós-Graduação Mestrado Profissional em Educação - PPGPE, *Campus* Erechim, curso de Mestrado, com ingresso em 2019/2, conforme normas estabelecidas no **EDITAL Nº 360/GR/UFGS/2019** e suas alterações.

Onde se lê:

“1 SUPLENTE CONVOCADOS

Classificação	Nome do Candidato
1º	Cleusa Falcão
2º	Indiana Picolo Vial
3º	Liane Sbardelotto”

Leia-se:

“1 SUPLENTE CONVOCADOS

Classificação	Nome do Candidato
1º	Cleusa Falcão
2º	Indiana Picolo Vial”

Chapecó-SC, 24 de julho de 2019.

JAIME GIOLO
Reitor